



*Българска академия на науките*  
*Институт по математика и информатика*

# *Поздравителен адрес*

по случай отбелязването на 50-ата годишнина от основаването на  
Факултета по математика и информатика на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“

и на 60-ата годишнина от създаването на  
Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“

Уважаеми професор Голев,  
Уважаеми колеги,

За ръководството на Института по математика и информатика и лично за мен е  
удоволствие да Ви поднесем поздравления по случай навършването на Вашия юбилей!

Никак не е случаен фактът, че Факултетът по математика и информатика е първият  
самостоятелен факултет в историята на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“. Още в първите години от създаването на академичното звено в Пловдив се отчита необходимостта от обособяването на научно и образователно средище, където да бъдат подготвяни бъдещите учители, преподаватели и учени в областта на математиката и природните науки.

Днес Пловдивският университет достойно заема мястото си сред най-авторитетните  
висши училища не само в България, но и в региона. Той е утвърден и престижен център за  
научни изследвания и подготовка на специалисти в областта на математиката, информатиката  
и информационните технологии.

Ние бихме искали да изразим дълбоката си увереност, че съвместната ни работа е ползотворна не само за развитието на нашите две институции, но и за реализацията и доброто бъдеще на все повече млади специалисти, учени и преподаватели, а също и за разцвета на българското общество като цяло.

Желаем Ви да съхраните академичния дух, да родължавате да работите с неотслабваща всеотдайност, професионализъм, неизчерпаеми сили и творческа енергия - за да запазите и издигате все повече авторитета на българската наука и в частност – на българските математика и информатика – две школи, които заемат заслужено място в световната наука.

Честита годишнина, колеги!

София,  
22 октомври 2021 год.



Проф. д-рн Петър Бойваленков  
Директор на ИМИ – БАН